

寒潮正在过境,气象专家称明天才是最冷时刻 全省最低气温降至-6℃

星报讯(记者 祝亮) 寒潮来了,但怎么感觉并不是很冷啊?昨日,省会合肥雨过天晴,虽有冷空气正在过境,但感觉并不是特别冷。气象专家表示,今天开始就可以感受到冷空气过后的威力了,明天才是真正最

冷的时刻。

省气象台昨日继续发布寒潮蓝色预警信号,信号称,48小时内,全省大部分地区最低气温将下降8℃以上,风力可达4~5级,阵风7级。

据省气象专家预计,目前北方有一股强冷空气正在影响我省,全省偏北风4级,阵风7级;冷空气过后,全省最低气温将下降8~10℃,10日后最低气温:淮北和本省山区-4~-6℃,其他地区-1~-3℃。

具体来说,今天白天,全省多云到晴天,最低气温:淮北和大别山区-3~-5℃;皖南山区-1~-3℃;其他地区0~-2℃。最高气温:淮北4~6℃;淮河以南5~7℃。预计今天夜里到10号白天,全省晴天到多云。

十万元医疗费免去四万多 我省医疗救助惠及广大城乡困难群众

星报讯(李孝英 记者 赵莉) 城乡医疗救助是社会救助的重要内容之一,该项民生工程的实施,为我市困难群众撑起了健康“保护伞”。

郑国柱和老伴是合肥市庐阳区大杨镇吴郢社居委的一对空巢老人,没有工作,也没有特别的经济来源,主要靠养老保障收

入维持生活。今年,郑国柱突发心脏病,二老的生活一下陷入困境,由于子女也并不富裕,高昂的医药费让老人整日愁眉不展。

当城乡医疗救助政策来到老人及子女面前时,全家人都惊喜万分,“我今年已经住院两次,总共花费医疗费10万元左右,医保报销了近3万块,医疗救助12000元,



几乎免去了一半医疗费!”郑国柱老人开心地告诉记者。

据介绍,我省城乡医疗救助制度主要救助对象包括:城乡最低生活保障对象;农村五保户、重点优抚对象、城乡低收入家庭重病患者;当地政府规定的其他特殊困难人员。

12辆旅游“公车”上路

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨日从合肥客运旅游汽车有限公司了解到,该公司一次性购买的12台江淮宝斯通车辆12月8日正式上路,这也是今年以来合旅汽车公司购买的第2批旅游客运公营公车。除车辆统一、驾驶人员统一着装外,客运公车还将统一GPS定位管理,任何一辆载客外出的车辆都能在总部全程监控到。

14家火患单位被挂牌

星报讯(崔之涣 记者 何良海) 记者昨日获悉,池州市深入推进火灾隐患排查整治工作,该市政府对池州市14家存在重大火灾隐患单位正式挂牌督办。池州市政府要求,各级公安机关和消防部门要加大监督指导力度,明确隐患单位整改责任人,确保重大火灾隐患按时限、高质量整改完毕。

10天抓获6名逃犯

星报讯(蔡乐天 记者 曹开发) 11月27日开始,宁国市公安局分赴福建、皖北、苏、浙、东北,拉开覆盖全国5省1直辖市的密网。期间,逃犯吴某、冯某、苏某(女)、王某、赵某、董某纷纷被抓获。12月7日,最后一名犯罪嫌疑人董某被安全押回宁国。

他说民警打人,民警说他有暴力倾向 黄山一读者投诉称自己按几声喇叭遭“铐押”

星报讯(记者 陈明) 昨日,读者王某向本报投诉称,自己在黄山市屯溪区公安分局巡防大队门口等朋友时按了两次喇叭,结果遭巡防民警殴打,并被反铐关进审讯室。而警方则称没打人,只是因为王某不听劝阻,有暴力倾向,才对其进行约束。

据王某介绍,12月6日凌晨,他接朋友李某电话称,因自己未成年,用捡来的身份证在市区一网吧上网,结果被巡防大队民警查获,警方要罚款200元,希望王某能送

钱来。零点四十分左右,王某来到巡防大队将钱交给了李某,收钱民警让他出去等待。

王某来到门口坐在电瓶车上等待李某,大概过了十多分钟,李某还没出来,王某便按喇叭提示李某。“这时,一个民警从里面走出来,问我为什么按喇叭,我就把电瓶车骑到人行道上,打开手机听音乐。几分钟后,我再次按喇叭催促,没想到几个民警来到我身边,掐住我脖子把我拖了进去,

还有民警打了我一拳。进去后,我被民警按住戴上了手铐送到审讯室,直到两点左右,我向民警认错了,才被放出来。”

巡防大队教导员程某向记者介绍,“绝对没打王某!当时已是凌晨,王某在外按喇叭已属扰民,民警多次对其进行口头教育,王某不听,无奈才将他带进大队。王某拒不配合问话,还漫骂民警,且出现暴力倾向,民警因此才把王某铐起来。”

据了解,此事目前正在进一步调查。

黄金酒与人民大会堂的不解之缘(三)

“国礼” 黄金酒香飘人民大会堂

【编者按】

国庆,有网友因黄金周拥挤未能如愿参观,发帖感叹。据悉,人民大会堂于1979年对外开放观光,每年接待游客数万人次。

日前网上疯传:一瓶超市常见的白酒,曾三进人民大会堂。

笔者证实,网友热议的,正是电视上大出风头的黄金酒。小编综合媒体资料,分三期讲述一瓶酒与人民大会堂的缘分,以饕读者。

1月23日,来自世界百余个国家的驻华使馆、国际组织驻华机构代表齐聚人民大会堂。一年一度的新春团拜会在此举行。笔者在会上看到,黄金酒以“驻华使节特供酒”身份出现在此次会议上。

大会堂里响起啧啧声

在团拜会现场,笔者看到了黄金酒。晶莹剔透的酒液,装在精致的鼓型玻璃瓶中,十分诱人。

礼仪小姐介绍,装黄金酒的鼓型玻璃瓶曾装过布达拉宫典礼用的五粮液,目前仅限五粮液年份酒、艺术品五粮液、黄金酒等少数高档酒使用。

打开黄金酒,浓郁的酒香扑面而来,大会堂里顿时响起一片啧啧声:

“味道棒极了!”

“五粮液的味道!”

“有股清香。”

一位外宾告诉笔者,黄金酒酒香浓郁,入口柔和,回味绵

长,粮食酒的浓香中隐约有淡淡的药材清香。

会前跻身“国礼”阵容

笔者在会场找到本次团拜会负责人崔永安秘书长:“团拜会是一年一度的外事盛宴,饮食选择上一方面要‘美酒配佳肴’,体现中国美食文化特色,一方面也要听取外宾意见”,他表示,这次确定黄金酒为唯一指定用酒,就受多国大使影响。

崔永安称,圣诞节前,黄金酒曾被作为外事活动的礼品赠与各驻华使馆。短短两天内,就收到93位大使的回函,多有对黄金酒和中国酒文化的溢美之辞。有使馆还将黄金酒用于圣诞晚会的宴请。

为感谢驻华使馆对中外文化交流作出的贡献,团拜会向43位优秀驻华使节颁发了国际友谊使者奖。笔者发现,这一崇高荣誉的奖品,也采用了黄金酒。

“国礼”身世引发热议

外事活动的礼品,一般是本国独有的,出自名家的经典之作。

中非国际论坛的“国礼”中国红牡丹天球瓶,由景德镇、醴陵两大官窑的掌门人联合创作;温家宝总理出访南亚四国的“国礼”草书,则由书坛草圣金志坚先生创作。

黄金酒只是一瓶在中国超市常见的白酒,是否适合作为“国礼”?一时间引发社会热议。

“可别小看了黄金酒”,一位经办人员面对笔者质疑,信心满满,“黄金酒看似普通,却是中国酿酒大师陈林历经十年心血酿造,得到国家品酒大师沈怡方高度评价,是中国酒文化、养生文化和中医药文化的智慧结晶。”

公开资料显示,黄金酒是五粮液集团新的代表作,在五粮液“五种粮食”经典配方的基础上,又融入了“六味中药”,在



我国名酒中独树一帜。国家白酒鉴评专家组组长沈怡方曾评价“既喝了好的白酒,又有利健康,这是五粮液的伟大突破和创新。”

黄金酒成消费热点

贴上“国礼”标签,黄金酒一时成为酒类消费热点。

笔者在我市一家超市发现,黄金酒的货架前人头攒动,很多市民冲着“国礼”的名声而来。

谢经理是一家国企的主管:“去年单位发福利就用了黄金酒,现在这酒都成国礼

了,送给外国大使的东西肯定错不了”。

“电视新闻上说人民大会堂招待外宾都用黄金酒,拿这酒送给岳父儿子有面子”,一位20多岁的小伙告诉笔者,春节前他准备拜见岳父母。

“近期黄金酒日销量达到数百瓶,已进入白酒销售前三甲,成了礼品酒的人气王”。该超市负责人告诉记者,被作为“国礼”赠与驻华使馆后,黄金酒成为众多市民买酒的第一选择。

(资料整理自2011年1月26日《环球时报》)